

AREÁL PEKAŘSKÁ

Přístup k objektu

Parkování

V areálu jsou vyhrazena parkovací stání pro osoby se zdravotním postižením. Trasa od vyhrazených parkovacích stání k jednotlivým vstupům do budov v areálu je bezbariérová – bez nerovností.

Veřejná doprava

V blízkosti areálu se nachází tramvajová zastávka Nemocnice u sv. Anny (na ul. Pekařská), Mendlovo náměstí a Hybešova. Trasy od všech zastávek jsou bezbariérové – bez nerovností.

Vstupy do objektů

Vstup do všech budov zdravotnických pracovišť v areálu je přímo z chodníku, z nájezdové rampy nebo zvedací plošiny.

Pohyb po areálu a objektech

Jedná se ucelený areál historických staveb a moderní výstavby vzájemně propojených několikapodlažních budov se zdravotnickými pracovišti. V budovách se nachází schodiště, pohyb po budovách se zdravotnickými pracovišti je zajištěn bezbariérovými lůžkovými výtahy.

Zdvihací plošina

Schodiště u hlavního vstupu do areálu z ulice Pekařská lze překonat zdvihací plošinou s tlačítkem pro přivolání obsluhy.

Výtahy

V budovách se zdravotnickými pracovišti jsou nákladní – lůžkové bezbariérové (průchozí výtahy s dostatečnou velikostí kabin) vedoucí do jednotlivých podlaží.

Hygienické zázemí

V budovách areálu jsou bezbariérové toalety, kabiny mají normové rozměry, oddělení postupně procházejí rekonstrukcemi na dnešní standard s dostatečnou kapacitou.

Budovy v areálu – podrobnosti

Budova L (tzv. klauzura)

Jedná se o historickou budovu, která je u vjezdu z Mendlova náměstí. V budově se nachází vrátnice pro obsluhu vjezdového systému a dále zaměstnanci vrátnice v případě potřeby podávají informace pacientům a návštěvám. U předního i zadního vchodu jsou schody se zábradlím s prosklenými kovovými dveřmi, budova není určena pro zdravotnické služby. Jedná se o administrativně technické zázemí nemocnice. Schody jsou označeny výstražným bezpečnostním značením a protiskluzovými bezpečnostními pásky.

Budova K2 (Nemocniční lékárna)

Budova se nachází před vjezdem do areálu z Mendlova náměstí, přístup do budovy pro vstup osob se sníženou schopností pohybu je proveden nájezdem s protiskluzným povrchem a madlem. Bezpečný přístup do budovy je zajištěn prosklenými automatickými dveřmi.

Budova je jednopodlažní, slouží jako veřejný prostor lékárny. Vyhrazená parkovací místa pro vozidla jsou u budovy CH1, dle orientačního plánu a místa jsou označena svislou značkou a vodorovným značením.

Budovy K a K1

V budově K jsou pracoviště Ústavu klinické imunologie a alergologie, v budově K1 se nachází kanceláře a administrativa nemocnice. Jsou zde dva výtahy, které nejsou bezbariérové, do jednotlivých podlaží tedy není přístup pro osoby se sníženou schopností pohybu. Bezbariérové WC v budovách není. Vyhrazená parkovací místa pro vozidla jsou u budovy CH1, dle orientačního plánu a místa jsou označena svislou značkou a vodorovným značením.

Budova M2

Budova je dvoupodlažní, v 1. NP je Centrum pro léčbu bolesti (Anesteziologicko-resuscitační kliniky) a posluchárna I. chirurgické kliniky a ve 2. NP je Urologická ambulance. Do budovy je přístup prosklenými automatickými dveřmi. V budově je nákladní i bezbariérový výtah. Ve 2. NP je WC pro imobilní pacienty. Vyhrazená parkovací místa pro vozidla jsou u budovy CH1, dle orientačního plánu a místa jsou označena svislou značkou a vodorovným značením.

Budova M1

Budova M1 má 1. PP až 3. NP, budova je propojena s budovou M2. V budově jsou pracoviště I. chirurgické kliniky. Do budovy je přístup z přízemí budovy M2 a také z ulice Pekařská od vjezdové vrátnice do areálu. V budově je v 1. NP bezbariérový výtah a bezbariérové WC. Vyhrazená parkovací místa pro vozidla jsou u budovy CH1, dle orientačního plánu a místa jsou označena svislou značkou a vodorovným značením.

Budova M

Budova je stavebně propojena s budovou M1, jsou zde operační sály a lůžková oddělení I. chirurgické kliniky, v přízemí budovy jsou pracoviště Kliniky zobrazovacích metod (CT a MR). Do budovy M je přístup přes budovu M1, zadním vchodem od ulice Pekařská nebo vchodem z areálu od Mendlova náměstí. V budově je nákladní lůžkový výtah i bezbariérové WC. Vyhrazená parkovací místa pro vozidla jsou u budovy CH1, dle orientačního plánu a místa jsou označena svislou značkou a vodorovným značením.

Budova I

Trafostanice – budova technického zázemí.

V blízkosti je parkovací plocha s vyhrazenými parkovacími místy – 5x ZTP.

Budova CH a CH1

Jedná se o starší objekt (v rámci generelu určen k nové budoucí zástavbě). Budova CH má 1. PP a 1. NP a budova CH1 má 1. PP až 2. NP. Obě budovy jsou vzájemně propojené. Jedná se o budovy Oddělení nemocí očních a optometrie, v budově CH jsou 2 operační sály se stacionářem a ve 2. NP budovy CH1 je Refrakční centrum. Přístup do budovy CH je zajištěn šikmým nájezdem od hlavní komunikace v areálu. Do budovy CH1 je možný přístup z komunikace směrem od vjezdové vrátnice, do 2. NP budovy CH1 je přístup pouze po schodišti. V obou budovách není bezbariérové WC.

Vyhrazená parkovací místa pro vozidla jsou u budovy CH1, dle orientačního plánu a místa jsou označena svislou značkou a vodorovným značením.

Budova A, A1, A2, A3, A4, A4a a A5 (Hansenova budova)

Hansenova budova je pětipodlažní. Všechny části jsou vzájemně propojené (v budově jsou zdravotnická pracoviště). Hansenova budova je ve 2. NP u vchodů A1 a A5 v areálu vzájemně propojena dvěma spojovacími krčky s budovou O1. V budově A3 jsou zdravotnické prostory Centra kardiovaskulární a transplantační chirurgie Brno s bezbariérovým přístupem do lůžkového výtahu.

Budova má celkem 5 vchodů zevnitř areálu a 1 vchod z ul. Pekařská, kde se nachází Informační centrum.

Je zde plošina pro přístup osob s omezenou schopností pohybu, do všech ostatních vchodů z areálu je bezbariérový přístup. V budově je celkem 5 lůžkových výtahů i pro osoby se ZTP. V budově jsou bezbariérová WC. Vyhrazená parkovací místa pro vozidla jsou u budovy CH1, dle orientačního plánu a místa jsou označena svislou značkou a vodorovným značením. Parkování je možné také mimo areál před budovou A5 na ul. Pekařská.

Budovy B1, C1 a O1

Budovy mají 1. PP až 6. NP a jsou vzájemně propojené. V budovách jsou pracoviště Mezinárodního centra klinického výzkumu (ICRC) a zdravotnická pracoviště I. interní kardioangiologické kliniky, I. neurologické

kliniky a Neurochirurgické kliniky, včetně lůžkových oddělení. V 1. NP budovy O1 je pracoviště Kliniky zobrazovacích metod s MR a CT.

Do všech budov je bezbariérový přístup. V budovách je celkem 8 lůžkových bezbariérových výtahů (v budově B1 jsou 4, v budově C1 jsou 2a v budově O1 jsou 2). Na lůžkových odděleních klinik i na pracovištích ICRC jsou bezbariérové WC. Vyhrazená parkovací místa pro vozidla jsou po stranách budovy C1.

Budovy C, D1, D2, D2a, D2b a D3

Jedná se rovněž o starší objekty, budovy jsou pětipodlažní, vzájemně propojené, jsou zde převážně zdravotnická pracoviště. Budova C je technicko-administrativní zázemí nemocnice. Budova je určena k demolicí a novému rozvoji areálu FNUSA v rámci generelu. V budovách D2 a D3 jsou lůžková oddělení, jsou zde lůžkové výtahy s bezbariérovým přístupem, v budově D1 je osobní výtah.

Do budov je bezbariérový přístup dále od tramvajové zastávky z ul. Hybešova.

Bezbariérové WC se nachází na lůžkovém odd. 23 Kliniky tělovýchovného lékařství a rehabilitace, v budově D2, ambulantní části I. dermatovenerologické kliniky a v Gastroenterologické ambulanci v budově D1.

Vyhrazená parkovací místa pro vozidla jsou u budovy C1.

Budovy S a S2

Budovy jsou vzájemně propojeny, mají 5. NP, v budově S v 1. NP je Nemocniční lékárna, do které je bezbariérový přístup. V budově S2 se nachází pracoviště Stomatologické kliniky, do této budovy je bezbariérový přístup, včetně lůžkového výtahu.

Na ambulantní části Stomatologické kliniky je bezbariérové WC.

Vyhrazená parkovací místa pro vozidla jsou u budovy C1.

Budova E

Budova je pětipodlažní, je zde pracoviště Kliniky tělovýchovného lékařství a rehabilitace, budova je částečně propojena s budovou S v 1. PP. Do budovy je bezbariérový přístup lůžkovým výtahem a plošinou.

V budově není bezbariérové WC. Vyhrazená parkovací místa pro vozidla jsou u budovy C1.

Budova V

Budova má 1. PP až 2. NP. V 1. NP se nachází Bistro a v 2. NP jídelna pro zaměstnance.

Do budovy je bezbariérový přístup, do 2. NP lze použít nákladní lůžkový výtah. Ve 2. NP je bezbariérové WC.

Vyhrazená parkovací místa pro vozidla jsou u budovy C1.

Budovy H, H1 a H2

Budovy jsou vzájemně propojené, jsou zde uzavřená pracoviště Mikrobiologického ústavu a I. ústavu patologie.

Do uvedených budov není z hygienických důvodů volný přístup, přístup je pouze pro zaměstnance FNUSA.

Budova R

Budova je dvoupodlažní, má bezbariérový vstup. V budově se nachází dílny a kanceláře. Přístup je pouze pro zaměstnance FNUSA – oddělení provozu.

Budova P

Budova, která byla zrekonstruována v r. 2022, má 1. PP až 4. NP, jsou zde zdravotnická pracoviště II. interní kliniky. Do budovy je bezbariérový přístup, v budově je bezbariérový nákladní lůžkový výtah.

V budově, jsou bezbariérová WC.

Vyhrazená parkovací místa pro vozidla jsou v rámci areálu FNUSA.

Budovy J1, J a J2

Jedná se o jednu budovu s 1. PP až 6. NP. Budova má vchod z hlavní komunikace a zadní vchod, oba vchody jsou bezbariérové.

V budově J jsou zdravotnická pracoviště s ambulancemi, lůžková oddělení a operační sály, v 6. NP se nachází vedení FNUSA.

Budova má lůžkový bezbariérový výtah. Budova J má hlavní schodiště a v budovách J1 a J2 jsou zadní schodiště z jednotlivých podlaží budovy J.

V budově jsou bezbariérová WC.

Vyhrazená parkovací místa pro vozidla jsou v zadní části budovy J.

Budova G

Budova je dvoupodlažní, má bezbariérový vstup. V budově se nachází dílny a kanceláře. Přístup je pouze pro zaměstnance FNUSA. Oddělení provozu FNUSA technické zázemí.

Budovy Millenia A, B, C, C1 a D

Do prostor Millenia vede z areálu FNUSA bezbariérový přístup přes nákladní výtah. Dále je do Millenia bezbariérový přístup z ulice Hybešova od tramvajové zastávky Hybešova. V budovách Millenia nejsou zdravotnická pracoviště FNUSA. V přízemí budovy B je bezbariérový přístup a zákazníci mohou využívat bezbariérové WC. Parkování je pro návštěvníky zajištěno 2 parkovacími místy v atriu budov Millenia.

DETAŠOVANÁ PRACOVIŠTĚ

Doléčovací a rehabilitační oddělení – Zoubkova 18, Brno

Budova má 4. NP. Hlavní vchod do budovy je od přední příjezdové komunikace, do budovy je bezbariérový přístup, je zde plošina pro invalidy zajišťující přístup do přízemí budovy pro osoby s omezenou schopností pohybu. V budově jsou čtyři lůžková oddělení A, B, C a D s bezbariérovým výtahem.

Na odděleních jsou bezbariérová WC. V přízemí budovy je tzv. balneo centrum a rehabilitační prostor, kam se rovněž dostanou pacienti pomocí plošiny pro invalidy. Ze zadní části budovy je bezbariérový přístup pro pacienty, který vede do dvorního traktu a zahradní části budovy. Do dvorního traktu budovy vede i zadní příjezd druhou příjezdovou komunikací. Parkování vozidel je zajištěno na příjezdové komunikaci před budovou.

Ústav soudního lékařství – Tvrdého 562/2a, Brno

Hlavní vstup do vestibulu budovy je z ulice Tvrdého. Do budovy vede i druhý přístup - vjezd do dvorního traktu pro vozidla. V budově se nachází laboratoře, pitevny a kanceláře. Budova není určena pro veřejnost.

Internát zdravotnických pracovníků (IZP) – Výstavní 17, Brno

Uvedený objekt sestává z 3 vzájemně propojených budov A, B a C. Budova A má 2. PP až 6. NP, jedná se o ubytovací část objektu IZP s kancelářemi v 1. NP a s technickým zázemím v 1. PP. Budova B má 1. PP a 1. NP, v 1. PP jsou spisovny a v 1. NP je zdravotnické pracoviště a kanceláře. Budova C má 2. PP až 6. NP, jsou zde kancelářské prostory a zdravotnická pracoviště.

Přístup do budovy je z ulice Výstavní – bezbariérový, v budovách A a C jsou bezbariérové výtahy do jednotlivých podlaží objektu. Do objektu je i další přístup – příjezd z ulice Veletržní, který slouží pouze pro zaměstnance a nájemníky IZP. V budově C na zdravotnických pracovištích jsou 2 bezbariérová WC.

Klinika plastické a estetické chirurgie – Berkova 34, Brno

Budova se skládá z 3 propojených objektů, které mají 1. PP až 4. NP. Do areálu jsou 2 příjezdy - přední a zadní příjezd z hlavní komunikace. Do budovy od předního příjezdu vede k hlavnímu vchodu pouze schodiště, od zadního příjezdu je do budovy bezbariérový přístup. V budovách jsou zdravotnická pracoviště (ambulantní část, operační sály a lůžková oddělení).

Na zdravotnických pracovištích je jeden nákladní lůžkový bezbariérový výtah.

Na lůžkových odd. žen je bezbariérové WC.

Parkovat lze na parkovišti v areálu, nebo na veřejných parkovacích místech před objektem.